登封市领导调研企业安全生产工作

时刻紧绷安全生产弦 确保人民群众生命财产安全

本报讯 3月9日,登封市市长陈耀宗 带领相关部门负责人,深入相关企业调研 安全生产工作。

陈耀宗一行先后到河南蚂蚁新材料 有限公司、圣戈班陶瓷材料有限公司、春 胜集团、中联登电水泥有限公司等企业 调研安全生产工作,与企业负责人沟通交 流,仔细询问安全生产工作情况。

陈耀宗指出,企业要立足全局、着眼长 远,进一步加大环保投入力度,改进生产工 艺和标准化厂房改造,加快实施超低排放、 绿色工厂化改造。要成立耐火材料行业协 会,聚力打造绿色发展的耐材标杆企业。

陈耀宗强调,企业要严格履行安全生 产主体责任,强化安全生产意识,加大安 全教育培训,毫不放松地加强日常安全管 理,投入先进的安全生产设备保障安全生 产,邀请专家团队助力企业安全生产;各 级各部门要时刻紧绷安全生产这根弦,强 化安全监管,落实安全责任,严查严管不 规范环节,帮助企业提升安全生产水平, 确保人民群众生命财产安全。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 张伶俐



常委会主任赵华敏,副主任闫新生、杨国强 出席会议。

会议指出,开展党史学习教育,是巩 固深化"不忘初心、牢记使命"成果的具体 实践,也是打造好素质专业化干部队伍的 "必修课"。要把握好学习教育的目标任 务、基本要求和核心要义,确保学习教育 组织到位、措施到位、落实到位。要以党 史学习教育为契机,进一步坚定信念和使 命担当;以学思践悟习近平新时代中国特 色社会主义思想为主线,分层次、多层面、 全覆盖组织引导党员、干部开展学习交 流;抓住重要时间节点,用好红色资源,有 重点、有针对性地组织学习活动,把红色 基因传承好、把红色传统发扬好;结合人 大中心工作,服务美丽登封建设发展大 局,通过学习教育,把机关党员干部焕发 出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的 实际成果。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 刘蕾

嵩管委学党史聚人心促发展

本报讯 近日,嵩管委组织召开 党史学习教育动员大会,全面落实 中央、省、郑州市及登封市党史学习 教育动员大会部署要求。

会议指出,各支部和广大党员 干部职工要把党史学习教育作为当 前和今后一个时期的重大政治任

务,高标准高质量完成党史学习教 育各项任务;要切实加强开展党史 学习教育的针对性,以扎实有效的 学习教育,凝聚人心、汇聚共识,为 嵩山旅游事业发展提供更加坚强的 思想保障。

登封融媒记者 杜帅武

嵩阳街道召开党史学习教育动员会

本报讯 3月12日,登封市嵩阳 街道办事处召开党史学习教育动员 会,贯彻落实省、郑州市、登封市党 史学习教育动员大会会议精神,嵩 阳街道班子成员、社区(村)第一书 记、党支部书记,"两新"党支部负责 人,城区经济组织合作社负责人等 100余人参加了会议。与会人员一

起观看了《建党百年、初心少年》和 《领航新征程》短视频。

会议号召全体党员干部走在 前、学在前、赶在前,以扎实有效的 学习教育,凝聚人心,汇聚共识,为 现代化美丽登封建设提供更加坚强 的保障。

登封融媒记者 吴素静 吴迪

五届登封市委 第十六轮巡察工作启动

本报讯 3月10日,五届登封市委第 十六轮巡察工作动员部署会议召开,安排 部署第十六轮巡察工作。

会议要求,各巡察组要对照十九届中 央第六轮巡视反馈指出的:党委(党组)贯 彻落实党中央精神不够到位,联系实际研 究不够深入,结合职责落实不够到位,与新 时代新阶段要求有差距;落实全面从严治 党"两个责任"不够到位,压力传导还不到 底,一些重点领域违纪违法问题多发,对关 键少数特别是"一把手"的权力监督制约机 制不够健全,纠治"四风"问题不够到位,形

式主义、官僚主义问题仍比较突出;落实新 时代党的组织路线有短板,在领导班子、干 部队伍和基层党组织建设方面存在薄弱环 节等"三类"问题,对被巡察单位进行全面 "政治体检",确保五届市委巡察圆满收 官。要求被巡察单位党委(党组)要承担主 体责任,把抓整改融入日常工作、融入全面 从严治党、融入班子和队伍建设,主要领导 同志要率先垂范,发扬钉钉子精神,带头在 抓整改落实上动真格、求实效,针对巡察发 现的问题,一件一件抓,一项一项改,做到 真认账、真反思、真整改、真负责。

根据登封市委巡察工作领导小组的 安排部署,本轮巡察采取两种方式,对中 共登封市委机构编制委员会办公室、中共 登封电厂集团有限公司委员会、中共郑州 新登企业集团有限公司委员会、中共登封 嵩山少林文化旅游集团有限公司委员会、 中共登封市建设投资总公司党组、中共登 封投资控股有限公司机关支部委员会等6 家单位开展常规巡察,对中共登封市自然 资源和规划局党组开展巡察"回头看"。 巡察时间为30天。

登封融媒记者 刘蕾 通讯员 刘丽娜

登封加快推动农村电商发展

本报讯 3月12日,河南省商务厅副 厅长何松浩一行到登封调研农村电商发 展工作,先后到小苍娃农产品展示中心 和建材机电仓储市场,了解企业概况、运 营模式、产品研发、销售渠道等情况,以 及县域物流体系建设工作。目前,登封 市拥有网商数量260个,电子商务直接从 业和辅助人员1.3万人,主要销售芥丝、 杂粮、烧饼、香椿、少林素饼等特色农产 品,登封窑、嵩山木雕、木版年画、嵩山国 画石、嵩山宝剑、景区门票等特色手工艺 品和旅游产品以及煤矿机械、高温元件、 耐火材料等特色工业品。2020年,实现 电子商务交易额3.8亿元,域内网购人数 19万人次,居民网上购物额7594万元。 何松浩表示,相关部门要优化各项扶持 政策,加强各类示范引领,加快推动农村 电商标准化、品质化、品牌化发展,进-步推动电商产业发展再上新台阶。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 刘蕾

登封组织红色教育基地 采风活动

本报讯 3月11日,登封市委宣传部 联合老促会、文联及其成员单位到徐庄 镇开展红色教育基地采风活动。大家实 地参观了孙桥村河南豫西抗日根据地八 路军司令部、杨林村抗日军政干校、柳泉 村八路军后方医院。据了解,1944年9 月,党中央派皮定均、徐子荣率领豫西抗 日先遣支队强渡黄河,挺进豫西,开辟豫 西抗日根据地,进行抗日斗争。1945年2 月,党中央又派戴季英、王树声率部由延安 来到河南与皮定均部会合,豫西军民掀起 抗敌烽火热潮。一个个真实的历史故事 通过图片、文字碑刻、现场讲解,生动地 呈现在大家面前。

登封融媒记者 冯晓静 陈晓东

统计局开展理论知识测试 提升理论修养

本报讯 为学习贯彻好党的十九届 五中全会精神,提高统计干部的专业水 平及职业素养,近日,登封市统计局组织 全体党员干部职工30余人开展政治理论 知识测试活动。开展此次测试既是检验 党员干部对政治理论知识的掌握程度,也 是检验党员干部用理论指导实际工作能 力的重要手段。该局今后将常态化开展 政治理论学习、理论知识测试等岗位练兵 活动,并将结果纳入个人年度考核中,以 持续提升统计干部思想政治和业务知识 等各项技能,为优质高效服务统计工作 奠定基础。

登封融媒记者 卢松娥

颍阳镇"三位一体" 打造乡村振兴"新引擎"

本报讯 登封市颍阳镇精准布局,因 地制宜,围绕农业特色产业,推出传统优 势作物、新型经济作物和科学智慧养殖 相结合的"三位一体"发展新模式,打造 乡村振兴"新引擎"。具体是:优化发展 传统优势作物;就地转型新型经济作物; 大力推进科学智慧养殖。下一步,该镇 将采用"种养结合、以种为主"的农业产 业发展思路,以境内343国道为分界线, 形成"南菌北蔬中果、一村一品养殖"的 新农业产业发展模式,助推乡村振兴。

登封融媒记者 卢松娥